

Урок 8
Таблица 7

VII. СИЛА СВЯТОГО ДУХА

1. Дух обеспечивает бессмертие после возвращения Христа

Крещение Святым Духом дарует особую силу, которая воскресила Иисуса Христа из мертвых. Согласно Посланию к Римлянам (8:11), "если же Дух Того, Кто воскресил из мертвых Иисуса, живет в вас, то Воскресивший Христа из мертвых оживит и ваши смертные тела Духом Своим, живущим в вас." (См. также Послание к Римлянам 8:9; Первое послание к Коринфянам 15:51-53.)

2. Дух дает силу

Крещение Святым Духом дает верующим огромную силу быть свидетелями в пользу Бога. Без Святого Духа первые ученики были бы бессильны сохранить враждующий мир тех дней. Но с помощью Силы Божьей внутри их, они оказались способны завоевать даже могущественную Римскую империю, после того, как узнали о замечательной новости с Голгофы. Такая же сила доступна всем, если только люди протянут руку и попросят ее. Иисус сказал в Деяниях (1:8): "Вы примите силу, когда сойдет на вас Дух Святый".

3. Дух учит

Библия - это не продукт человеческой мысли, а "изрекали его (пророчество) святые Божии человеки, будучи движимы Духом Святым" (Второе послание Петра 1:21). Поскольку для написания Библии требовалось вдохновение Духом, то и для полного понимания Слова Божьего также необходимо вдохновение Святого Духа. Иисус обещал, что Дух "научит вас всему и напомнит вам все, что Я говорил вам" (От Иоанна 14:26).

4. Дух показывает, что грядет (От Иоанна 16:13)

Господь дает понимание Его пророческих Слов тем, кто следует за ним. Он также дает понимание направления, в котором следует Его церковь и мир перед своим концом (См. Первое послание Фессалоникийцам 5:4.)

5. Дух дает праведность, мир и радость (Посл. к Римлянам 14:17)

Святой Дух дает силу не только для того, чтобы жить свято и чисто, но и радостно и мирно, что может дать только Бог. Это - "радость неизреченная и преславная". (Первое послание Петра 1:8.)

6. Дух передает любовь Бога

В послании к Римлянам (5:5) говорится: "Любовь Божия излилась в сердца наши Духом Святым, данным нам." Дар Святого духа - крещение любовью Бога, безграничной любовью, которая исходит от самого Бога, наполняет наши души и затем вытекает из наших жизней, как могучая стремительная река. Это - любовь, которая искренне взыскивает к каждому жаждущему сердцу. "Жаждущий пусть приходит, и желающий пусть берет воду жизни даром" (Откровение 22:17.)

Плыя летней ночью вниз по одной из американских рек, один человек и его приятель тщетно искали признаки человеческого обитания, где они могли бы провести ночь, или место вдоль крутого берега реки, где они могли бы разбить лагерь. Наконец, мокрые, продрогшие и измученные, они прибились на своей лодке к песчаной полоске суши. Там в темноте они наощупь нашли несколько кусков плавника и после нескольких неудачных попыток смогли разжечь огонь. С какой осторожностью они поддерживали этот огонь, склонившись над ним, до тех пор пока не убедились, что он разгорелся. И когда, наконец, он стал гореть ярко и весело, освещая их мрачное окружение и согревая их замерзшие усталые тела, они впервые поняли, какой замечательный друг человечества огонь.

Библия использует метафору огня, когда говорит: "Духа не угашайте" (Первое послание к Фессалоникийцам 5:19). Поистине, Святой Дух со своей силой - самое большое сокровище и друг, которых мы только можем иметь.